
Протокол №5
засідання науково-методичної ради 

Харківського національного університету мистецтв 
імені І.П. Котляревського 

від 23 березня 2023 р. 
онлайн

Голова науково-методичної ради: 

Секретар науково-методичної ради: 

Присутні:
Відсутні (з поважних причин):

ГОВОРУ ХІНА Наталія Олегівна, 
ректор, професор.
ВАТУТІНА Олеся Валеріївна, 
методист навчального відділу.
28 осіб -  членів НМР.
6 осіб -  членів НМР.

Порядок денний:
1. Рекомендація до затвердження на Вченій раді науково-методичних 

праць науково-педагогічних працівників Університету.
2. Уточнення та затвердження тем кваліфікаційних робіт магістрів II 

курсу навчання (спеціальність 025 Музичне мистецтво, 026 Сценічне 
мистецтво).

3. Про проведення ректорського контролю якості навчання здобувачів 
вищої освіти Університету.

4. Рекомендація до затвердження на Вченій раді «Положення про 
науково-методичне забезпечення освітнього процесу».

5. Про результати опитування студентів ХНУМ імені 
І.П. Котляревського щодо вибіркових дисциплін.

6. Рекомендація до рішення Вченої ради про затвердження каталогу 
вибіркових дисциплін.

7. Про організацію роботи Науково-методичної ради.

1. СЛУХАЛИ: Рекомендацію до затвердження на Вченій раді
науково-методичних праць науково-педагогічних працівників Університету.

ВИСТУПИЛА: ЧЕРНЯВСЬКА Маріанна Станіславівна, член НМР, 
проректор з наукової роботи та запропонувала на розгляд присутнім для 
затвердження на Вченій раді науково-методичні праці науково-педагогічних 
працівників Університету. (Додаток)



УХВАЛИЛИ: Рекомендувати для затвердження на Вченій Раді
запропоновані науково-методичні праці науково-педагогічних працівників 
Університету.

Голосували: «За» 28 осіб, членів НМР.

2. СЛУХАЛИ: Уточнення та затвердження тем кваліфікаційних 
робіт магістрів II курсу навчання (спеціальності 025 Музичне мистецтво та 026 
Сценічне мистецтво).

На розгляд членів НМР були представлені теми кваліфікаційних робіт 
здобувачів освітнього ступеня магістр оркестрового, виконавсько- 
музикознавчого, театрального факультетів. Наукові керівники 
кваліфікаційних робіт О. ВАЩЕНКО, Т. ЖАРКИХ, Д. ЖАЛЕЙКО, 
І. РОМАНЮК, К. ЛОЗЕНКО, В. ЗІНЧЕНКО, І. ЦУРКАНЕНКО, представили 
тематику дипломних робіт магістрів. На питання, що виникали у ході 
обговорення були отримані відповіді та роз’яснення, зауваження прийняті до 
уваги.

УХВАЛИЛИ: Затвердити уточнені теми кваліфікаційних робіт магістрів 
зі спеціальностей 025 Музичне мистецтво і 026 Сценічне мистецтво.

Голосували: «За» 28 осіб, членів НМР.

3. СЛУХАЛИ: Про проведення контролю перевірки якості знань 
здобувачів вищої освіти Університету.

ВИСТУПИЛА: СУХЛЕНКО Ірина Юріївна, заступник голови НМР та 
поінформувала присутніх щодо проведення ректорських контрольних робіт 
згідно до Розпорядження № 02 від 17.02.2023 р. Перевірка якості знань була 
проведена з таких навчальних дисциплін: «Українська мова», «Іноземна 
мова», «Українська мова як іноземна за професійним спрямуванням» для 
іноземних студентів. За результатами ректорського контролю якісна 
успішність в цілому склала 62%.

УХВАЛИЛИ: Розробити нову редакцію Положення «Про організацію 
ректорського контролю якості навчання здобувачів вищої освіти ХНУМ імені
І.ГІ. Котляревського», проводити ректорські контрольні роботи двічі на рік, 
згідно до графіку.

Голосували: «За» 28 осіб, членів НМР.

4. СЛУХАЛИ: Рекомендацію до затвердження на Вченій раді 
Положення «Про навчально-методичне забезпечення освітнього процесу 
ХНУМ імені І.П. Котляревського».
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ВИСТУПИЛА: СУХЛЕНКО Ірина Юріївна, заступник голови НМР та 
запропонувала членам НМР розглянути та рекомендувати до затвердження 
Положення «Про навчально-методичне забезпечення освітнього процесу 
ХНУМ імені І.П. Котляревського», яке є нормативним документом, що 
встановлює єдині вимоги до структури, змісту, правил оформлення, порядку 
розгляду і затвердження основних складників навчально-методичного 
забезпечення освітнього процесу в Харківському національному університеті 
мистецтв імені І.П. Котляревського.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до затвердження на Вченій раді
«Положення про навчально-методичне забезпечення освітнього процесу 
ХНУМ імені І.П. Котляревського».

Голосували: «За» 28 осіб, членів НМР.

5. СЛУХАЛИ: Про результати опитування студентів ХНУМ імені
І.П. Котляревського з вибіркових дисциплін.

ВИСТУПИЛА: СУХЛЕНКО Ірина Юріївна, заступник голови НМР яка 
висвітлила результати проведеного опитування студенів з вибіркових 
дисциплін спеціальностей 025 Музичне мистецтво та 026 Сценічне мистецтво. 
За результатами аналізу опитування здобувачів вищої освіти щодо вибіркових 
навчальних дисциплін на 2022/2023 н.р., з яким можна детально ознайомитись 
на сайті Університету, розділ «Освіта», вкладка «Вибіркові дисципліни», були 
здійснені висновки щодо необхідності перегляду й оновлення переліку 
дисциплін, які б у повній мірі задовольняли освітні і кваліфікаційні потреби 
здобувачів освіти та прийняті відповідні управлінські рішення.

УХВАЛИЛИ: 1. Ретельно опрацювати зауваження щодо викладання 
дисциплін, які викликали розчарування здобувачів вищої освіти та взяти до 
уваги виявлені у ході опитування вподобання студентів щодо вибраних 
дисциплін.

2. Кафедрам постійно проводити роботу щодо перегляду й оновлення 
переліку вибіркових дисциплін.

3. Деканам факультетів викласти перелік вибіркових дисциплін на сайті 
Університету з усіма посиланнями.

6. СЛУХАЛИ: Рекомендацію до рішення Вченої ради щодо
затвердження каталогу вибіркових дисциплін.

ВИСТУПИЛИ: ПОГОДА Олена Віталіївна, декан оркестрового
факультету, ФАРТУШКА Олексій Дмитрович, в.о. декана виконавсько- 
музикознавчого факультету, ПАРТОЛА Яна Вікторівна, декан театрального
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факультету, які представили на розгляд членів ради перелік вибіркових 
дисциплін на відповідних факультетах на наступний навчальний рік.

ВИСТУПИЛА: ГОВОРУХІНА Наталія Олегівна, голова НМР з 
пропозицією рекомендувати до затвердження рішенням Вченої ради 
представлений деканами каталог вибіркових дисциплін та виголосила вимогу 
щодо безумовної необхідності розробки презентацій вибіркових дисциплін та 
їх оприлюднення на сайті університету.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до затвердження Вченою радою
Університету каталогу вибіркових дисциплін для здобувачів вищої освіти 
освітніх ступенів бакалавр та магістр спеціальностей 025 Музичне мистецтво 
та 026 Сценічне мистецтво. Науково-педагогічним працівникам університету 
розробити презентації вибіркових дисциплін, їх силабуси та обов'язково 
оприлюднити їх на сайті Університету із актуальними посиланнями на них.

Голосували: «За» 28 осіб, членів НМР.

7. СЛУХАЛИ: Про організацію роботи Науково-методичної ради 
Університету.

ВИСТУПИЛА: заступник Голови НМР, перший проректор СУХЛЕНКО 
Ірина Юріївна із пропозицією внесення змін у структуру науково-методичної 
ради. Враховуючи сучасні вимоги, розвиток системи внутрішнього 
забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти в Університеті, 
необхідність оптимізації роботи внутрішньої системи забезпечення якості 
освіти запропоновано внести зміни у склад НМР, виокремити комісію з якості 
освіти НМР в окремий дорадчий орган -  Комісію з питань якості освіти 
ХНУМ. Враховуючи пропозицію щодо створення комісії з питань якості 
освіти виникла необхідність скласти та розглянути проект Положення «Про 
науково-методичну раду Харківського національного університету мистецтв 
імені І.ГІ. Котляревського» та затвердити новий склад Науково-методичної 
ради.

Питання утворення Комісії з питань якості освіти ХНУМ як окремого 
дорадчого органу рекомендувати до розгляду на засіданні Вченої ради 
Університету.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати до розгляду на засіданні Вченої ради університету 

питання затвердження нової редакції Положення «Про науково-методичну 
раду Харківського національного університету мистецтв імені 
І.П. Котляревського».

2. Рекомендувати до розгляду на засіданні Вченої ради ХНУМ 
оновленого складу Науково-методичної ради (додаток).
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3. Рекомендувати до розгляду на засіданні Вченої ради ХНУМ 
питання формування Комісії з питань якості освіти ХНУМ як окремого 
дорадчого органу із затвердженням особистого складу відповідно до посад:

Ніколаєвська Юлія 
Вікторівна

Вєтрова Наталія 
Володимирівна 
Фартушка Олексій 
Дмитрович 
Погода Олена 
Віталіївна 
Партола Яна 
Вікторівна 
Кордовська Поліна 
Анатоліївна 

♦

Лисичка Олександр

Голова комісії, проректор з науково-педагогічної, 
творчої роботи та інноваційного розвитку, доктор 
мистецтвознавства, професор
Заступник голови комісії, провідний фахівець 
навчального відділу з якості освіти 
В.о. декана виконавсько-музикознавчого факультету, 
доктор філософії, старший викладач 
Декан оркестрового факультету,
мистецтвознавства, доцент 
Декан театрального факультету,
мистецтвознавства, доцент 
Старший викладач кафедри загального 
спеціалізованого фортепіано, доктор філософії 
Аспірант, член Ради молодих вчених

кандидат

кандидат

та

Миколайович
4. Розробити проект Положення «Про Комісію з питань якості освіти 

Харківського національного університету мистецтв імені 
І. П. Котляревського».

Голосували: «За» 28 осіб, членів НМР.

Голова науково-методичної ради 

ректор, професор Наталія ГОВОРУХІНА

Секретар науково-методичної ради Олеся ВАТУТІНА
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